



## USNESENÍ VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 13. září 2023 č. 699

**o aktualizaci Pravidel spolufinancování Evropského fondu pro regionální rozvoj, Evropského sociálního fondu plus, Fondu soudržnosti, Fondu pro spravedlivou transformaci a Evropského námořního, rybářského a akvakulturního fondu, Azylového, migračního a integračního fondu, Fondu pro vnitřní bezpečnost a Nástroje pro finanční podporu správy hranic a vízové politiky na programové období 2021 - 2027**

### Vláda

- I. **schvaluje** aktualizovaná Pravidla spolufinancování Evropského fondu pro regionální rozvoj, Evropského sociálního fondu plus, Fondu soudržnosti, Fondu pro spravedlivou transformaci a Evropského námořního, rybářského a akvakulturního fondu, Azylového, migračního a integračního fondu, Fondu pro vnitřní bezpečnost a Nástroje pro finanční podporu správy hranic a vízové politiky na programové období 2021 – 2027, s úpravami podle závěrů vlády;
- II. **ukládá** místopředsedovi vlády pro digitalizaci a ministru pro místní rozvoj, 1. místopředsedovi vlády a ministru vnitra, místopředsedovi vlády a ministru práce a sociálních věcí, ministru průmyslu a obchodu, ministru dopravy, ministru školství, mládeže a tělovýchovy, ministru životního prostředí a ministru zemědělství řídit se při realizaci operačních programů ve vztahu k projektům podpořeným na základě výzev k podání žádosti o podporu zveřejněných od 1. listopadu 2023 aktualizovaným materiálem uvedeným v bodě I tohoto usnesení;
- III. **bere na vědomí**, že projekty podpořené na základě výzev k podání žádosti o podporu zveřejněných před 1. listopadem 2023 se dokončí podle pravidel schválených usnesením vlády ze dne 12. dubna 2021 č. 354, o Pravidlech spolufinancování Evropského fondu pro regionální rozvoj, Evropského sociálního fondu plus, Fondu soudržnosti, Fondu pro spravedlivou transformaci, Evropského námořního, rybářského a akvakulturního fondu, Azylového, migračního a integračního fondu, Fondu pro vnitřní bezpečnost a Nástroje pro finanční podporu správy hranic a víz na programové období 2021-2027.

### **Provedou:**

místopředseda vlády pro digitalizaci  
a ministr pro místní rozvoj,  
1. místopředseda vlády a ministr vnitra,  
místopředseda vlády a ministr  
práce a sociálních věcí,  
ministr průmyslu a obchodu,  
ministr dopravy,  
ministr školství, mládeže a tělovýchovy,  
ministr životního prostředí,  
ministr zemědělství

**Na vědomí:**

primátor hlavního města Prahy  
hejtmani

prof. PhDr. Petr Fiala, Ph.D., LL.M.  
předseda vlády  
podepsáno elektronicky